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Universidade Federal do Amazonas
Conselho Universitário

Ata da reunião extraordinária realizada no dia
09 e 10 de março de 2015, às 08h30.

EBESENIES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente); Hedinaldo Narciso Lima;
Nilson Rodrigues Barreiro; Simone Eneida Baçai de Oliveira; Selma Suely Baçai de Oliveira; Iolete
Ribeiro da Silva; Neliton Marques da Silva; Alaidistania Aparecida Ferreira; lvan de Jesus Ferreira;
Sónia Maria da Silva Carvalho; Dirceu Benedicto Ferreira; Maria de Meneses Pereira; Nikeila Chacon
de Oliveira Conde; Cicero Augusto Mota Cavalcante; Ruiter Braga Caldas; José Luiz Fonseca;
Elizabeth Tavares Pimentel; Fábio Medeiros Ferreira; Adriano Fernandes Ferreira; Francisco .Jacob
Paiva da Silva; Nabor da Silveira Pio; Andréa Belem Costa; Edson de Oliveira Andrade; Claudia Andrea
Corrêa Garcia Simões; Raimundo Ribeiro Passos; José Luiz Souza Pio; Jose Alcimar de Oliveira; Frank
Queiroz Chaves; Manoel Costa Figueiredo Filho; Thiago Santarem Bastos. AUSÊNÇIAS
JUSTIFIQADAS: Afonso Celso Brandão Nina; Alexandre de Souza Vieira; Cristiane Bonflm Fernandez;
Cleuber Pimentel Barbosa; Elizandra Garcia da Silva; Fabricio Berton Zanchi; Maria Ermelinda
Filgueiras de Azevedo; Jose Bezerra Maricaua; Jose de Castro Correia; Kenne Kayoly de Lima
Yamaguchi; Maria Rosalba da Costa Bilby; Nair Chase da Silva; Ricardo Barbosa Morais; Sandro
André da Silva Pinto; Sebastião Marcelice Gomes; Sylvio Mário Puga Ferreira; Tharcisio Santiago Cruz;
Valdemir Monteiro Cruz; Vicente Ferreira de Lucena Junior. PAUTA: Proc. 001/2015 - Proposta de
Resolução regulamentando as progressões e promoções do pessoal docente da UFAM. Relator -
Conselheiro Adriano Fernandes Ferreira. DELIBERA§QE§: Ao retomar os trabalhos, o Conselho
passou a votar a partir do Art. 20 até exaurir a materia do projeto, culminando na resolução 005/2015
que consolida as normas da Progressão e Promoção dos Docentes de Carreira do Magistério Superior
da UFAM. Vale ressaltar que a Conselheira Sônia Maria da Silva Carvalho proferiu voto contrário, no
que tange a criterio de valoração para atividades docentes, nos seguintes termos: “Voto contrário à
pontuação estabelecida para as atividades docentes de ensino, tanto quanto ao valor de 0,022 ponto

'

por hora aula, considerando que o percentual é muito baixo e necessitaria que o Professor ministrasse
1120 horas de aulas por semestre para atingir os pontos necessários em 8 anos para a Classe de
Associado e 10 anos para a Classe de Titular o que prejudicaria os docentes do ICB, pois em algumas
áreas não temos esta carga horária semestralmente em decorrência da retirada de disciplinas, antes
ministrada por nosso Instituto, por algumas Unidades Acadêmicas devido a alterações curriculares e de
projetos pedagógicos, não sendo portanto culpa do docente; e ainda pela definição de um percentual
minimo , que no entanto e muito alto e prejudica novamente a obtenção da pontuação, uma vez que
mesmo que o docente execute atividades de pesquisa e extensão e trabalhe muito, cumprindo a
indissociabilidade de ensino, pesquisa e extensão, este sairá prejudicado pois não obterá a pontuação
para obter sua progressão, e não terá sequer a chance de concorrer para titular. Ressalto ainda que o
último nível de nossa progressão foi estabelecido pelo Governo e, não se equipara ao livre titular como
anteriormente tinhamos, e que realmente era destinado aos suprassumos da Academia, e com a
mesma ideia o que estamos estabelecendo hoje, só estamos contribuindo com o MEC, criando
empecilho para a progressão e para piorar ainda mais a nossa Carreira dificultando nossa melhoria
salarial. E não devemos esquecer que quando nos aposentamos nosso salário e reduzido mais que
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30%, e assim sendo nada mais justo que se aposentar no último nível para que possamos ter, pelo
menos um salário razoável em nossa aposentadoria”. Nada mais havendo a tratar, a Presidente
encerrou a reunião, da qual eu, Flavia Nathália Gondim Rosa, na qualidade de Secretária-Geral dos
Conselhos Superiores, lavrei a presente Ata, que dato e assino, apos a aprovação dos Conselheiros e
a assinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da Universidade Federal do
Amazonas “Abraham Moysés Cohen", em Manaus, 09 e 10 de março de 2015.

slíâs
MÁR PERALEs MEND srLvA

PRESIDENTE

FLÁVIA NA ÁLiA eoNoiM RosA
sEcRETARiA
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